



佳琼姐姐进班级

本期小记者班



说说我们班的那些人

“班级智多星”库若文

库若文是我们班的“学霸”，她非常勤奋、踏实、好学。课堂上，她总是认真听讲，老师提出的问题别人不会的时候，她会淡定地举起小手，回答得头头是道、有理有据，同学们总是报以热烈的掌声。她真不愧是我们班的“智多星”。
(解懿暄)

“小小书法家”高诗雯

高诗雯是班里的中队长，也是一个漂亮的小姑娘。她是班里出名的写字小能手，字写得端正、美观，是名副其实的“小书法家”。她不仅字写得好，学习也很认真，有不明白的问题总是问老师。她关心同学，乐于助人，大家都很喜欢她。
(郭晨露)

“阅读小标兵”周怡静

周怡静认真、懂礼、爱读书，有良好的读书习惯。书籍是陪伴她成长的好伙伴，她每天都阅读30分钟以上。她总是声情并茂地朗读，给人美的享受。她是班里的领读员，也是大家学习的好榜样。
(库若文)

“劳动小能手”解懿暄

看到“劳动小能手”这个称号，大家第一反应都是男孩子，我们班“劳动小能手”是一个漂亮、讨人喜欢的小姑娘。她那双水汪汪的眼睛总是灵活地转来转去，仿佛蕴含着无穷的宝藏。平时，她看到地上有垃圾就会弯下腰捡。值日时，她默默地擦黑板、扫地、拖地，总是把教室打扫得干干净净。
(高诗雯)

“乖乖女”郭晨露

郭晨露是老师心中勤奋刻苦、认真学习的好学生；是父母眼中听话懂事、乖巧可爱的小女儿；是同学眼中处处严格要求自己，默默无闻，犹如含羞草一般悄悄吐露芬芳的好榜样。
(周怡静)



市健康路小学二(4)班师生快乐合影。

市健康路小学二(4)班——

为梦想努力 做最亮的星

记者 任佳琼 文/图



诵读经典，书声琅琅。



练习武术，传承文化。



美丽校园，感受快乐。

市健康路小学二(4)班是一个温暖、和谐的大家庭，是积极向上的优秀班集体。班里的孩子们有着天真活泼的笑容，有着纯洁善良的心灵，他们就像一群放飞的雏鹰，有着翱翔蓝天一般的凌云壮志，文明、团结、奋斗是他们的最大特色。

在市健康路小学二(4)班这个温暖的大集体中，班主任刘毅觉得最幸福的事情是赢得了家长的信任和孩子们的喜爱，最大的愿望是给予学生最有价值的礼物——“爱”。在刘毅心中，每个孩子都是天空中最闪亮的星。她希望通过自己的教育，把机会让给学生，把精彩留给学生，把掌声送给学生，把期望带给学生。

文明和礼貌是二(4)班孩子最大的特点。在班里，孩子们最常用的文明用语是：请、谢谢、对不起、您好、再见。刘毅带着孩子们改编文明小儿歌：求人帮助先说“请”，受人帮助说“谢谢”，碰撞他人说“对不起”，对面遇见说“你好”，离开时候说“再见”。二(4)班还坚持开展一周一次的“文明之星”评选活动，召开“我是环保小卫士”等主题班会，用各种方式引导、鼓励孩子们用自己的眼观察，用自己的头脑思考，用自己的行动推行文明礼貌之风。

让孩子们平安快乐是刘毅最大的心愿。她组织学生召开安全主题中队会，引导孩子们讨论：怎样保证自己和他人的安全？孩子们畅所欲言：“不在校园追逐打闹，稳步慢走不慌乱，横穿马路左右看……”在二(4)班，人人争做安全小卫士，安全意识已在孩子们的心里生根发芽。

教育就是习惯的培养，要想学习好，首先要培养好习惯。刘毅从培养学生的阅读和书写习惯做起；在学校，利用晨读课和语文课，开展各种朗读比赛；写作业时，要求孩子们保持正确的书写姿势，作业格式精心设计；在家里，每个孩子坚持每天至少阅读30分钟，并打卡接受大家的监督。班级后面是布置雅致的图书角，里面有《安徒生童话》《格林童话》《绘本故事》……学习之余，孩子们徜徉在书的海洋里，和书籍成为好朋友。良好的学习习惯使孩子们不断成长，二(4)班涌现出越来越多的“阅读小标兵”和“书写小能手”，被评为学校的“先进班集体”。这正是星星们最闪亮的时刻。

一次次进步，一点点收获，一张张奖状，一个个荣誉，都已成为过去。“进步无止境，我们仍需努力。”刘毅说，在市健康路小学二(4)班，每个孩子都散发独特光芒，闪亮璀璨，大家为梦想而相聚，为明天而努力，星空之下，照亮彼此，成为星空中最亮的星。